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Анотація. 
У науковій статті розглянуто досвід КНР щодо імплементації онлайн-застосунків в освітній процес, 

а саме в підготовку майбутніх дизайнерів інтер’єру. Обґрунтовано необхідність для майбутніх дизайнерів 
інтер’єру оволодіння цифровими вміннями та навичками в епоху диджиталізації. 

Виокремлено сучасні вимоги до дизайнерів інтер’єру в КНР. Наведено онлайн-застосунки та нейромережі, 
що широко використовуються в освітньому процесі майбутніх дизайнерів інтер’єру в китайських вишах.

Схарактеризовано функції та можливості представлених у роботі онлайн-застосунків та нейромереж. 
Підсумовано, що використання сучасних цифрових технологій, а також технологій штучного інтелекту 
сприяє формуванню практичних навичок майбутніх дизайнерів інтер’єру. Окреслено перспективи подальших 
напрямів наукових досліджень. 
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Процес диджиталізації потужно вплинув на 
сферу освіти та водночас розширив можливості 
для подальшого розвитку вищої освіти в мере-
жевому середовищі. У цьому контексті варто за-
значити, що Китайська народна республіка, яка 
є однією з найрозвиненіших країн світу в плані 
технологічного прогресу, накопичила цінний 
позитивний досвід імплементації цифрових тех-
нологій і технологій штучного інтелекту (ШІ) в 
освітній процес [1, c. 329].

Проблеми якісної підготовки майбутніх фа-
хівців в нову епоху поширення цифровізації в усі 
сфери життєдіяльності, потребують кардиналь-
ного переосмислення та модернізації освітнього 
процесу. Майбутні фахівці, зокрема дизайнери 
інтер’єру, мають бути компетентними, конкурен-
тоспроможними професіоналами для того, щоб 
бути затребуваними та працевлаштованими на 
сучасному ринку праці. 

Варто зазначити, що в епоху цифровізації 
дизайнерам інтер’єру потрібно володіти цифро-
вими вміннями та навичками, що передбачають 
вільне використання цифрових застосунків як у 
професійній діяльності, так і в особистому жит-
ті. Також популяризація та імплементація техно-

логій ШІ в сферу освіти зумовлює необхідність 
формування вмінь в учасників освітнього проце-
су щодо використання нейромереж і підвищення 
ШІ-грамотності в навчальному процесі майбут-
ніх дизайнерів інтер’єру.

Аналіз наукової джерельної бази з питання 
використання онлайн-застосунків в освітньому 
процесі майбутніх дизайнерів інтер’єру дав змо-
гу дійти висновку про те, що українські та китай-
ські вчені досліджували різні аспекти проблеми, 
зокрема:

–  питання цифровізації вищої освіти (В.  Би-
ков, І. Гевко, Л. Гризун, І. Доброскок, Н. Морзе, 
І. Візнюк, О. Паламарчук, Тао Фенсян, Вень Хао, 
Дінь Юась, Чжун Дунсян, Тань Вей, Хуань Чжун-
чжан, Ван Ціплінь, Чень Лунвань, Цхі Ліфань та 
ін.);

– використання сучасних (інноваційних) тех-
нологій у підготовці дизайнерів інтер’єру (А. Єв-
докименко, І.  Грод, С.  Онищук, О.  Пилипчук, 
А. Полубок, Чжен Чжаофан, Сю Лі, Чжен Яхуей);

–  застосування цифрових інструментів у ви-
кладанні мистецьких дисциплін (С.  Доценко, 
О. Жовнич, А. Коломієць, С. Лупаренко, Т. Соб-
ченко, Му Веньлун, Чан Чжен) та в процесі підго-
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товки майбутніх дизайнерів (Хуан Синь, Чен Руі, 
Гао Мінсін, Сюй Хайян та ін.);

–  імплементація ШІ в організацію освітньо-
го процесу (А.  Боярська-Хоменко, С.  Доценко, 
Т. Собченко, Цзяо Цзянлі, Сінь Дунфан та ін.).

Зазначимо, що в пригоді стали наукові доробки 
Т. Собченко та О. Желізняк, у яких авторки розкри-
ли проблему практичного використання цифрових 
сервісів в освітньому процесі закладів вищої пе-
дагогічної освіти, зокрема визначили чинники, 
що впливають на розвиток цифрових сервісів [2, 
c. 65]. У наукових розвідках Коу Веньбо проана-
лізовано зміст підготовки дизайнерів інтер’єру в 
закладах вищої освіти в КНР, а також окреслено 
головні проблеми здійснення якісної підготовки 
здобувачів [3, c. 185–186]. Також китайські нау-
ковці Дай Чжен та Цзю Дутін розглядали муль-
тимедійні технології як засоби художньо-проєк-
тної діяльності в підготовці майбутніх фахівців із 
дизайну. Автори наголошують на тому, що варто 
швидко реагувати на будь-які зміни в новітніх 
дизайн-концепціях, що забезпечить якість освіт-
нього процесу [4, с. 163–164]. Чжан Гуанву, Мен 
Лянчжу, Лі Цюнь досліджували конкретні моделі 
проєктного навчання сучасної студії на прикладі 
спеціальності «Архітектурний дизайн інтер’єру» 
[5, c. 11]. 

З огляду на вищезазначене, актуальність пору-
шеної проблеми є  очевидною та потребує розв’я-
зання.

Метою статті є характеристика функцій 
онлайн-застосунків (нейромереж), що використо-
вуються в освітньому процесі майбутніх диза-
йнерів інтер’єру в КНР. Завданнями статті є: ок-
реслення сучасних вимог до дизайнерів інтер’єру 
в КНР; здійснення аналізу онлайн-застосунків 
(нейромереж), що використовуються в освітньому 
процесі китайських вишів; визначення перспек-
тивних напрямів подальших наукових досліджень.

За більш ніж 40 років реформ національна еко-
номіка КНР досягла значного прогресу, а всі сфери 
промисловості зазнали змін та інновацій. Дев’ят-
надцятим з’їздом КПК було запропоновано нада-
ти пріоритети розвитку  та модернізацію профе-
сійно-технічної освіти, що сприяло її подальшого 
розвитку.

У КНР індустрія дизайну інтер’єру стрімко 
розвивається та прогресує, змінюються ціннісні 
потреби користувачів, що вимагає більшої відпо-
відальності та обов’язків для сучасних дизайнерів 
інтер’єру, зокрема щодо створення більш задовіль-
ного простору для своїх замовників. З огляду на 
це, очевидним є підвищення вимог до професій-
ної та якісної підготовки майбутніх дизайнерів ін-
тер’єру. 

Сучасні китайські науковці Сюй Хайян та 
Гао Мінсін, аналізуючи поточний стан розвитку 
професійної освіти дизайнерів інтер’єру в КНР, 
пропонують певні шляхи культивування та вдо-

сконалення професійної підготовки майбутніх 
дизайнерів інтер’єру, зокрема підвищення циф-
рової компетентності та ШІ грамотності учасни-
ків освітнього процесу. Також учені акцентують 
на важливості реформи викладання «Професійні 
якості дизайнерів» як прикладу для формування 
дизайнерських, інноваційних та підприємницьких 
здібностей здобувачів [6; 7].

Лю Чен у своїй дисертаційній роботі наголо-
шує на тому, що дизайнер інтер’єру – це профе-
сія, яка однозначно має значне потужне практичне 
спрямування, а країні потрібні такі кваліфіковані 
фахівці, які мають гнучке мислення, практичні на-
вички, новаторський дух. Дослідник зазначає, що 
підготовка дизайнерів інтер’єру «має йти в ногу з 
ринковим попитом і суспільним розвитком» [8]. 

На основі аналізу китайських наукових джерел 
можна виокремити такі сучасні вимоги до диза-
йнерів інтер’єру:

– наявність відповідної професійної кваліфіка-
ції (ступінь бакалавра або магістра в галузі диза-
йнера інтер’єру, екологічного художнього дизайну 
або архітектури);

–  володіння базою теоретичних знань щодо 
розуміння головних принципів дизайну інтер’єру, 
що охоплюють ергономіку, архітектуру інтер’єру, 
дизайн освітлення та меблів, матеріалознавство 
тощо;

– володіння навичками дизайну, зокрема базо-
вим програмним забезпеченням для ефективного 
планування майбутнього дизайну, створення пла-
нів поверхів, фасадів, візуалізації тощо;

– володіння художніми навичками та естетич-
ними здібностями, а саме: вміннями робити від 
руки ескізи, розуміти пропорційне співвідношен-
ня між формою, простором, кольором, матеріалом 
тощо;

–  здатність управління проєктами, зокрема 
ефективно здійснювати бюджет проєкту, плану-
вання часу, управління будівництвом, ефективну 
комунікацію з усіма учасниками проєкту (буді-
вельні групи, клієнти, постачальники та ін.);

– здатність до впровадження інновацій, постій-
не вивчення нових тенденцій і технологій дизайну;

–  володіння комунікаційними та координацій-
ними навичками: забезпечення ефективного спіл-
кування з клієнтами для розуміння реалізації кон-
цепції дизайну; 

– володіння вміннями ефективного обслугову-
вання клієнтів, розуміння їхніх запитів і потреб, 
надання професійних порад, врахування балансу 
практичності, комфорту, естетики в процесі про-
єктування;

–  здатність дотримуватись професійної етики 
та проявляти повагу до конфіденційності клієнтів, 
їхньої безпеки;

– здатність до навчання протягом життя, підви-
щення та вдосконалення професійної компетент-
ності тощо [5–9].
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У цьому контексті варто згадати дослідження 
українських науковців І. Гарбхадзе та А. Висоць-
кої, у якому визначено еволюцію вимог під впли-
вом цифровізації до дизайну інтер’єру (на при-
кладі створення просторового дизайну інтер’єру 
бібліотек). Авторки зазначають, що вимоги до ди-
зайнерів інтер’єру швидко зростають, оскільки в 
епоху цифровізації мають бути враховані фізіоло-
гічні, ергономічні, соціально-психологічні аспекти 
та потреби клієнтів. Доцільною також є запропо-
нована науковицями концепція дизайн-проєкту-
вання «добробуту присутності», що базується на 
інноваційній екосистемі, спираючись на досягнен-
ня сучасних технологій [10, c. 332].

Отже, більш детально розглянемо використан-
ня сучасних технологій, зокрема затребуваних 
онлайн-застосунків у підготовці майбутніх диза-
йнерів інтер’єру в КНР. 

Так, у китайських вищих закладах освіти, 
які здійснюють підготовку майбутніх дизайне-
рів інтер’єру, наразі широко використовуються 

онлайн-застосунки, платформи, програмне забез-
печення, комп’ютерний режим малювання, що 
допомагають здобувачам у навчанні, плануванні, 
створенні проєктних робіт тощо. 

Як зазначає Лю Чен, традиційні методи, засо-
би навчання та викладання змінюються на інно-
ваційні, зокрема: режим малювання (програмне 
забезпечення для малювання), методи проєктуван-
ня (сучасна комп’ютерна графіка тощо). На дум-
ку вченого, використання різноманітних іннова-
ційних методів, засобів навчання та викладання 
значно розширює навчальний простір дизайну 
інтер’єру, а головне – полегшує трудомістку, гро-
міздку, виснажливу ручну роботу, зменшує мар-
нування навчального часу та енергії, значно під-
вищуючи ефективність організації освітнього 
процесу [8, c. 5–7].

У таблиці 1 представлено популярні онлайн-за-
стосунки, що використовуються в освітньому про-
цесі китайських закладів вищої освіти, що здійсню-
ють підготовку майбутніх дизайнерів інтер’єру. 

Таблиця 1
Онлайн застосунки для дизайнерів інтер’єру

 Назва онлайн-
застосунку  Режим доступу Характеристика

酷家乐 (Kujiale) https://www.kujiale.com/
Потужна платформа для 3D-дизайну інтер’єрів з 
можливістю віртуальної реальності та реалістичних 
візуалізацій

爱福窝 (iFWO) https://pc.qq.com/detail/6/detail_3286.html
потребує завантаження ПК менеджеру

Інструмент для створення планів приміщень і 
3D-візуалізацій. Ефективно використовується 
як початківцями дизайнерами інтер’єру, так і 
професіоналами

三维家 3Vjia https://www.3vjia.com/
Онлайн-платформа для 3D-моделювання меблів 
та інтер’єрів з інтегрованими інструментами для 
візуалізації

知末网 Zhimoo https://www.znzmo.com/ Ресурс для архітекторів і дизайнерів, що пропонує 
каталог текстур, моделей і готових проєктів

土巴兔 Tubatu https://tuchat.to8to.com/
Платформа для пошуку дизайнерів інтер’єрів і 
створення планів приміщень з інтерактивними 
інструментами

酷虹 Coohom https://www.coohom.com/ 
Хмарна платформа для 3D-дизайну інтер’єрів 
дає змогу створювати інтерактивні проєкти та 
отримувати реалістичні рендери

欧特克中国  
Autodesk China https://www.autodesk.com.cn/

Відома платформа для професійного 
3D-моделювання, використовується для створення 
інтер’єрів та архітектурних проєктів

远方家居  
Yuanfang Home https://www.hocao8.com/

Онлайн-застосунок для домашнього декору та 
дизайну, який охоплює інструменти для проєктування 
різноманітних інтер’єрів

设计家  
Design Home

http://surl.li/wbhbin
(додаток Google Play)

Платформа для навчання та професійного розвитку 
дизайнерів, із великим каталогом навчальних 
матеріалів і проєктів

万图家居  
Wantu Home https://huaban.com/pins/2527370618 Інструменти для створення та візуалізації інтер’єрних 

проєктів із фокусом на зручність для початківців
室美家  
Roomzio https://umehome.com.tw/

Платформа для створення віртуальних турів і 
інтерактивних 3D-проєктів інтер’єрів із можливістю 
персоналізації

模客家居  
Moke Interior https://www.mokeinterior.com/ Інструмент для 3D-моделювання інтер’єрів і декору, 

який дозволяє проєктувати різні типи приміщень

精锐设计 Jingren https://www.jingren.cn/
Застосунок для професійних дизайнерів інтер’єрів, 
що пропонує широкі можливості для проєктування 
та візуалізації

美居云 Meiju Cloud https://msmart.midea.com/cloudPlatform
Хмарний інструмент для створення інтер’єрних 
проєктів дає змогу дизайнерам працювати над 
проєктами віддалено з декількома користувачами
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Таблиця 2
Онлайн-застосунки на основі штучного інтелекту для дизайнерів інтер’єру 

 Назва онлайн-
застосунку (ШІ) Режим доступу Характеристика

重新想像您的家 
Reimagine your home

https://www.ainavpro.com/sites/1442.html

Інтуїтивно зрозуміла платформа, що дає змогу 
розробляти віртуальну постановку, реконструкцію, 
ландшафтний та інтер’єрний дизайн, а також 
забезпечує швидку архітектурну трансформацію, 
допомагає досліджувати та підбирати нові матеріали, 
кольори та візуалізувати зміни в режимі реального 
часу

美麗的家 
Beautiful Home

https://www.beautiful-home
Потужна та зручна платформа, що дозволяє 
створювати 2D та 3D-проєкти дизайну інтер’єру,  
передбачена функція перегляду власного проєкту 
з різних ракурсів, а саме побачити реалістичну 
перспективу простору

新門廳
New foyer (АІ)

https://foyerapp.io/
Комплексний інструмент, що допомагає створювати 
3D-плани та різноманітні проєкти інтер’єру онлайн. 
Містить потужну бібліотеку готових до використання 
моделей, що допомагає втілити бачення майбутнього 
дизайнера інтер’єру в реальність

裝飾 Decoration https://decorai.io/
АІ-платформа має зручний інтерфейс і широку 
аудиторію користувачів, а саме – дизайнерів інтер’єру. 
Найбільш корисною функцією онлайн-застосунку 
є доповнена реальність, яка забезпечує реалістичну 
візуалізацію

中途 Midway
https://ai-tools/midway-ai/

Онлайн-застосунок, що дозволяє генерувати 
зображення. Використовується для створення 
креативних та унікальних дизайн-концепцій. 
Зручний для дизайнерів-початківців, оскільки надає 
своїм користувачам ресурси для навчання, розвитку, 
вивчення нових можливостей дизайну, розширення 
власних меж творчого бачення тощо

Варто зауважити, що не лише представле-
ні вище онлайн-застосунки, а й більш широкий 
їхній перелік, активно та систематично вико-
ристовуються в освітньому процесі в підготовці 
майбутніх дизайнерів інтер’єру, що свідчить про 
пріоритетну роль сучасних цифрових технологій 
і технологій ШІ в навчанні здобувачів в епоху 
диджиталізації. 

Отже, проаналізувавши представлені попу-
лярні онлайн-застосунки, а також нейромере-
жі, що широко використовуються в освітньому 
процесі майбутніх дизайнерів інтер’єру в КНР, 
можна схарактеризувати їхні головні функції, які 
насамперед сприяють формуванню практичних 
навичок, а також створюють можливість:  

– планувати та виконувати проєкти;
– створювати 3D-моделі, реалістичні інтер’єр-

ні дизайни;
– візуалізувати роботи;
– виконувати поточні практичні завдання;
– застосувати технології віртуальної реально-

сті та моделювання, що дають змогу зрозуміти 
просторову організацію, взаємодію елементів ін-
тер’єру;

–  організовувати співпрацю між студентами та 
викладачами для спільної роботи, обговорення ідей;

– забезпечувати зворотний зв’язок;
– організовувати інтерактивне навчання;
– організовувати самостійне навчання та під-

вищення професійної компетентності.

Перспективою подальших наукових дослі-
джень є здійснення аналізу навчальних програм 
підготовки майбутніх дизайнерів інтер’єру в КНР 
для визначення фахових дисциплін, дисциплін 
вільного вибору тощо, що забезпечують форму-
вання інформаційної грамотності здобувачів.
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THE USE OF ONLINE APPLICATIONS IN 
THE EDUCATIONAL PROCESS OF FUTURE 
INTERIOR DESIGNERS IN CHINA

Summary.
The article discusses the experience of China in 

implementing online applications in the educational 
process, namely in the training of future interior designers.  
The need for future interior designers to master digital 
skills in the digitalization era is substantiated. 

Based on the analysis of Chinese scientific sources, 
the modern requirements for interior designers in China 
are highlighted, in particular, possession of design skills, 
basic software for effective planning of future design, 
creation of floor plans, facades, visualization, etc.

The article presents common online applications 
(Kujiale, iFWO, Vjia, Zhimoo, Tubatu, Coohom, 

Autodesk China, Yuanfang Home, Design Home, Wantu 
Home, Roomzio, Moke Interior, Jingren, Meiju Cloud) 
and neural networks (Reimagine your home, Beautiful 
Home, New foyer (AI), Decoration, Midway) that are 
widely used in the educational process of future interior 
designers in Chinese universities.

The main functions and didactic capabilities of the 
online applications and neural networks presented in the 
work are characterized (plan and execute projects; create 
3D models, realistic interior designs; visualize works; 
perform current practical tasks; apply virtual reality 
and modeling technologies that allow to understand the 
spatial organization, interaction of interior elements; 
organize cooperation between students and teachers to 
work together, discuss ideas; provide feedback; organize.

It is concluded that the use of modern digital 
technologies and artificial intelligence technologies 
contributes to the formation of practical skills of future 
interior designers and has a number of advantages.

Prospects for further research directions are outlined.
Keywords: interior designers; digital tools; artificial 

intelligence; higher education; China.
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